

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(posudek oponenta)

Práci předložil student: **Jan Musil**
Název práce: **Postavení zaměstnanců v karanténě**
Vedoucí práce: **Bc. et. Mgr. Ilona Kostadinovová**
Oponent: **JUDr. Eva Benešová, Ph.D., LL.M.**

1. Cíl práce

Cíl práce se autoru podařilo bezesporu splnit.

2. Obsahové zpracování

Z hlediska obsahového jsem toho názoru, že autor předložil velmi pěkné dílo, ve kterém se po obsahové stránce dokázal vypořádat s vymezenou problematikou, byť bych více uvítala v práci nalézt i návrhy de lege lata a de lege ferenda ve vztahu k práci vykonávané z domova. K předkládané práci nemám větších výtek. Předkládaná práce je velmi aktuální a čtivá. Kladně musím hodnotit také snahu autora o stručné shrnutí základních pracovněprávních pojmů a vyhnutí se tedy dlouhého rozboru pracovněprávní problematiky, a naopak větší soustředění se na samotné pandemické období. Kladně také hodnotím praktickou část předložené práce, kdy autor sám provedl velmi zajímavý průzkum v řadách zaměstnanců z období pandemického stavu.

3. Formální úprava

Formální stránka předkládané práce je v pořádku. Práce má potřebný rozsah, seznam literatury je jak reprezentativní, tak dostatečný a je řazen dle abecedního pořádku. Práce je za mě hodnotným konkurentem diplomových prací.

Autor se zdařile vyvaroval interpunkčních a gramatických chyb, jakož i chyb v samotném formátování textu a drobné nedostatky, které jsou velmi ojedinělé dojem z předložené práce nikterak zásadně neruší.

Systematické uspořádání práce je přehledné a logicky na sebe navazuje.

4. Stručný komentář hodnotitele

Předložená práce je ukázkou velmi slušně zpracované bakalářské práce, která jak po obsahové, tak formální stránce splňuje požadavky na ní kladené. Z mého pohledu je práce

dobrym zakladem i pro budouci rozsiřeni na práci diplomovou. Autor v rámci zpracovaného tématu osvědčil, že se dané oblasti pečlivě věnoval a nastudoval danou problematiku do potřebné hloubky.

5. Otázky a připomínky k vysvětlení při obhajobě

Hodnotíte současnou úpravu práce z domova, tzv. „home office“, za dostačující?

Dokázal byste zhodnotit, zda veškeré programy, které nabízely pro podnikatele za trvání epidemiologické situace finanční podporu byly dostačující a spravedlivé pro všechny dotčené osoby.

6. Navrhovaná známka

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit stupněm výborně až velmi dobře.

JUDr. Eva Benešová, Ph.D., LL.M.

V Plzni, dne 22.4.2022